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Ζωηρό ενδιαφέρον για τις Σχολές Γονέων της Ι.Μ. 
Χαλκίδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Την Κυριακή, 30 Νοεμβρίου 2025, πραγματοποιήθηκαν οι 
τρίτες κατά σειρά συνάξεις της Σχολής Γονέων της Ιεράς 
Μητροπόλεως Χαλκίδος, στα Ενοριακά Πνευματικά Κέντρα 
Τιμίου Προδρόμου Αμαρύνθου, Παναγίας Παραβουνιώτισσας 
Ερετρίας, Ευαγγελισμού Θεοτόκου Ιστιαίας και αγ. 
Παντελεήμνος Λουτρών Αιδηψού.

Στο Πνευματικό Κέντρο της Ενορίας Τιμίου Προδρόμου Αμαρύνθου, η κ. Γεωργία 
Λεμπέση, Εκπαιδ. Ψυχολόγος και Εκπαιδ. στη Συστημική οικογενειακή θεραπεία θα 
ανέπτυξε το ενδιαφέρον θέμα: «Η σημασία του παιχνιδιού και όχι μόνο για τα 
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μικρά παιδιά».

Στο Πνευματικό Κέντρο της Ενορίας Παναγίας Παραβουνιώτισσας, η κ. Έλλη 
Στάμου, Ψυχολόγος, ανέπτυξε το ιδιαιτέρως επίκαιρο θέμα: «Όρια και πειθαρχία. 
Πώς να επιβληθούμε στα παιδιά δείχνοντας την αγάπη μας».

Στο Πνευματικό Κέντρο της Ενορίας Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Ιστιαίας, ο 
αρχιμ. Θεοφύλακτος Τσαγκάρης, προϊστάμενος της Ενορίας Ευαγγελιστρίας 
Χαλκίδος, Αρχιερατικός Επίτροπος Χαλκίδος και υπεύθυνος της Σχολής Γονέων 
της Ι. Μητροπόλεως Χαλκίδος, ομίλησε με θέμα «Άκουσέ με, σε παρακαλώ» 
προκαλώντας εποικοδομητικούς προβληματισμούς στους ακροατές.

Στο Πνευματικό Κέντρο της Ενορίας αγ. Παντελεήμονος Λ. Αιδηψού, ο αρχιμ. 
Συμεών Ηλιοδρομίτης-Διευθυντής της Μ.Φ.Η. «Ο ΟΣΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Ο ΡΩΣΣΟΣ» και η 
κ. Παναγιώτα Καθαροσπόρη-Κοινωνική Λειτουργός της ίδιας Μονάδας Φροντίδας 
Ηλικιωμένων ανέπτυξαν το θέμα: «Παρηγορητική φροντίδα στην τρίτη ηλικία. Μια 
θεολογική και επιστημονική προσέγγιση».

Οι ακολουθήσαντες διάλογοι μεταξύ των συμμετεχόντων και των ομιλητών 



κατέδειξαν την επιτυχία των εισηγήσεων και το ενδιαφέρον των παρισταμένων.

Στόχος της συμμετοχής στης Σχολές Γονέων της τοπικής μας Εκκλησίας είναι όχι 
μόνο η θεωρητική κατάρτιση, αλλά η καλλιέργεια κλίματος αλληλοϋποστήριξης 
και η ανάπτυξη της κοινότητας. Οι σύζυγοι και γονείς αντιλαμβάνονται ότι δεν 
είναι μόνοι στις δυσκολίες τους και ότι οι προκλήσεις που αντιμετωπίζουν είναι 
συχνά κοινές. Έτσι, δημιουργούνται ζωντανές ομάδες που στηρίζονται στον 
διάλογο, την κατανόηση και την ανταλλαγή εμπειριών.

Την Κυριακή, 7 Δεκεμβρίου 2025, στις 6μ.μ., πρόκειται να πραγματοποιηθούν οι 
επόμενες συνάξεις γονέων στην Αμάρυνθο, στην Αλόννησο, στην Ερέτρια και στα 
Ψαχνά ως εξής:

Στο Πνευματικό Κέντρο της Ενορίας Τιμίου Προδρόμου Αμαρύνθου, η κ. 
Γιούλη Σκλιά-Λάμπρου, εξειδικευμένη στις ειδικές μαθησιακές δυσκολίες και 
σύμβουλος προσωπικής ανάπτυξης θα αναπτύξει το θέμα: «Γονείς με ψυχική 
ανθεκτικότητα: Πώς να μεγαλώσουμε παιδιά με αγάπη, όρια και ελευθερία».
Στο Πνευματικό Κέντρο της Ενορίας Παναγίας Παραβουνιώτισσας Ερετρίας, 
η κ. Μαρία-Γεωργία Σκλιά, Λογοθεραπεύτρια θα ομιλήσει με θέμα: 
«Κατανοώντας τίς μαθησιακές δισκολίες».
Στο Πνευματικό Κέντρο της Ενορίας αγ. Νικολάου Ψαχνών, η κ. Μαρία 
Ματράκα-Διατροφολόγος, εκπαιδευμένη σε διατροφικές διαταραχές και στην 
παχυσαρκία παιδιών και ενηλίκων, θα ομιλήσει με θέμα «Διατροφική 
διαταραχή στα παιδιά και η γενική συμπεριφορά τους».
Την Κυριακή 7 Δεκεμβρίου, στις 5μ.μ., στον Ιερό Ναό Αγ. Παρασκευής 
Αλοννήσου, στην πρώτη σύναξη της Σχολής Γονέων η κ. Ευαγγελία Γρηγόρη, 
Φιλόλογος του Εσπερινού Λυκείου ΕΠΑΛ Αλοννήσου θα αναπτύξει τό θέμα: 
«Όρια και πειθαρχία στην σύγχρονη ελληνική οικογένεια. Το νόημα των 
Χριστουγέννων».










